



# 扬州首个党代表与好人工作室揭牌

28日下午,“扬州好人”泰安暖冬行动暨刘卫国党代表工作室、好人工作室在该市生态科技新城泰安镇举行揭牌仪式。现代快报记者了解到,这是扬州首个党代表工作室。工作室的成立将进一步加强拥军优属,有效实现对需要帮助人群的爱心帮扶,为更多有需要的人提供帮助。

韩秋 臧晓松



活动现场 通讯员供图

## 扬州首个党代表工作室

创立好人是时代的楷模,是群众的榜样。在扬州这片土地上不断涌现出为他人奉献的好人,他们传播正能量、弘扬新风尚,如阳光一般,把大爱洒向扬州的每一个角落。

“中国好人”刘卫国就是其中的优秀代表。今年9月份,刘卫国作

为党代表参加扬州市第七届党代会。在党代会结束后,刘卫国一直思考着如何将相关精神发扬光大。于是,刘卫国在向诸多从事公益事业的前辈请教,最终决定成立“卫国好人工作室”及党代表工作室。

将“中国好人”的精神与党代表的精神结合到一处,搭建一个

好人群体工作、交流、推进爱心事业的平台,凝聚好人力量,吸引社会各界,发挥党员先锋模范作用,为推动全区爱心公益事业的发展起到了表率作用。28日下午,泰安镇党委政府在当地举行卫国党代表工作室、卫国好人工作室揭牌仪式。

## 艰苦创业谱写爱心义举

采访中记者了解到,回首刘卫国的奉献历程,他转业时主动把安排工作的机会让给他人,选择在扬州创业。

2002年,刘卫国到泰安镇,用3000元现金起家,创办口腔诊所。事业蒸蒸日上,但他没有忘记自己曾经是一名军人。扬州是一座颐养之城,老人的牙齿需要长期护理,刘卫国经常走进泰安敬老院,看望住在那里的老人,为有需要的老人免费看牙。

此外,汶川、玉树地震,他捐款5万多元;逢年过节,他自掏腰包资助困难退伍军人和生活困难的老战友;听说江都区丁沟镇盲人陈大姐家生活困难,他送去电磁炉、电饭煲和慰问金;听儿子说起一名同学家境贫穷,他登门送去学费。这些年来,他捐给公益慈善事业的善款和物资已达50多万元。

刘卫国表示,成立工作室的宗旨,主要是在党的引领下,加强拥军优属,更有效实现对需要帮

助人群的爱心帮扶。工作室的每一个人都是志愿者,将会全身心投入,努力推动美德善行成为社会的主流,进而推动民族的团结和腾飞。

活动现场,刘卫国还为当地22户特困居民发放慰问金及棉被总价值1.5万余元。生态科技新城党工委副书记、管委会副主任夏正东表示,从一个人到一群人直到两个工作室的成立,一种力量正在扬州的大地上无声地传递。

## 《泰州市房屋安全管理条例》元旦施行

28日,泰州市政府新闻办召开新闻发布会,宣布《泰州市房屋安全管理条例》将于2017年1月1日起施行。

条例共分八章四十八条,对房屋使用安全管理、房屋安全鉴定管理、危险房屋防治管

理、房屋安全应急管理、白蚁防治管理等方面工作作了明确规定。条例特别对装饰装修的管理作出明确规定,如禁止拆改防火墙、消防通道、具有消防防火作用的墙体等。

张卫兵 张小燕 尹有文

## 明起三天,到瘦西湖“寻宝”啦

“瘦西湖探秘——文化寻踪”系列活动,将于12月31日到2017年1月2日举行。

本次活动从南门、西门入园,每天为前60名游客发放瘦

西湖手绘地图及“寻宝图”一份。游客找到相应的景点,与景点合照后,可获印章一枚。集齐五枚印章可领取瘦西湖文创产品一份。

张衡 臧晓松

## 现代园艺产业技术研究院成立

28日,扬州市和扬大签约,成立“扬州市—扬州大学现代园艺产业技术研究院”,扬州大学园艺与植物保护学院、扬州

市农委、广陵区政府和扬州广陵现代农业(蔬菜)园区管理委员会为具体建设单位。

臧晓松

## 扬州工职院举办“两学一做”知识竞赛

近日,扬州工业职业技术学院举办了“两学一做”知识竞赛。本次竞赛在电信学院会议室举行,共有6支队伍参加,让

广大师生党员在轻松愉快的氛围中掌握应知应会的“两学一做”知识。

王丽萌 臧晓松

## 独立学院加入中国教育智库联盟

26日,2016首届中国教育智库年会暨新型教育智库建设研讨会在北京召开。会上,南京理工大学泰州科技学院加入中

国教育智库联盟,成为执行委员会委员,也是委员单位中唯一一所独立学院。

许子健 尹有文

## 画说扬州



12月28日,由扬州市委宣传部、扬州市教育局等联合举办的2016年扬州教育十大新闻人物颁奖典礼在新华中学举行。

荣获“2016年扬州教育十大新闻人物”的是:扬州中学张佑杰、扬州市旅游商贸学校金梦、扬州市梅岭小学夏俊桓、抗集镇关心下一代工作委员会韦开举、江都区邵伯镇张桥小学柏云、高邮市三垛镇中心幼儿园管国勤、扬州市梅岭小学西区校马继芬、仪征市胥浦中心小学许德斌、广陵区红桥高级中学于晓正、宝应县山阳镇中心初级中学王清。

谈蕾 臧晓松



12月29日下午,扬州仪征市大仪镇召开2016—2017年度党员干部冬训动员会。镇党委书记赵军进行动员部署,仪征市委党校刘元龙老师作了题为《规范党内政治生活,全面加强从严治党》辅导讲座,镇党委副书记、镇长李杰主持会议。来自该镇村(社区)等方面近百人参加冬训。

刘梅 臧晓松

# 宠物遇到问题? 有教授帮解决

## 泰州高校主持建成全国首个“宠物资源库”

猫咪为什么不吃不喝,不上厕所?狗狗为什么总是趴在地上?是不是生病了?以“猫奴狗仆”自居的主人们,看到宠物有异样,心情犹如猫爪挠心。如今,有教授级专家可以随时为他们解决问题。近日,由江苏农牧科技职业学院主持,联合13所高职院校和全国28家知名企业共建的现代宠物技术职业教育教学资源库(以下简称“宠物资源库”)正式上线,这也填补了国内宠物行业没有系统性专业资料的空白。

陆建华 尹有文

## 教授级专家授课 面向各类人群

“你是否知道,世间关于猫咪的某些认知很可能是错误的?本微课就带你一起破除世间关于猫咪的那些谣传。”打开宠物资源库网站可以看到,“揭秘人类关于猫咪的谣传”这个看似非常娱乐化的课题是由高校教授级专家授课。

资源库中建有宠物大学堂特色板块,建有老猫谈狗、中国训犬达人秀、西敏寺犬全犬种大赛、名家讲坛、名犬名猫等栏目。

“宠物资源库不仅用于教学。”江苏农牧科技职业学院宠物科技学院院长、教授段修军介绍,资源库面向的是宠物类职业教育

教师、宠物类专业学生、宠物养殖企业、宠物食品饰品生产经营企业、宠物医院、宠物养殖场、宠物养殖爱好者,是一个“辅教辅学”现代宠物技术“数字化”教学资源库。

段修军说,宠物资源库不仅可以为宠物类专业职业教育提供优质教学资源,还能满足宠物行业企业在职人员、宠物爱好者终身学习的需要。

## 两年投入上千万 高校与企业共建

据了解,宠物资源库于2014年6月获教育部、财政部批准立项,2014年7月正式启动建设,先后投入1000多万元。

项目由江苏农牧科技职业学院主持建设,共建单位包括山东畜牧兽医职业学院等13所高职院校和中国牧工商(集团)有限公司等全国28家知名企业。

宠物科技学院副院长卢炜介绍,截至目前,资源库建设发布了23567条素材资源,开发了30门示范课程,8门自建课程,制作微课235个。

据介绍,资源库设有以宠物行业、企业、教学、就业等资源检索、下载、浏览为主的教学素材库、岗位资源库、行业信息库、拓展资源库四个资源信息子库,以宠物技术学习、交流、互动为主的课程中心、培训中心、测试中心、互动中心四个功能中心。自上线以来,已吸引全国近万人参与学习。